

百校英才 莞遇未来

东莞长安举办“百校千人”实习计划暨“展翅计划”行动实习生交流会



活动现场 羊城晚报记者 王俊伟 摄

羊城晚报讯 记者李洪宝报道：以青春之名，赴梦想之约！近日，“百校英才 莞遇未来”2025年东莞市“百校千人”实习计划暨“展翅计划”行动实习生交流会在东莞市长安镇人才服务中心举行，来自全国多所高校的实习生代表汇聚一堂，共话成长与机遇，在东莞这片充满活力的热土上，让青春力量与城市发展同频共振，共同铸就精彩未来。

实习生畅谈实习感受

据介绍，参加本次交流活动的学生包括2025年东莞市“百校千人”实习计划暨“展翅计划”行动实习生代表、中山大学人工智能学院研究生社会实践东莞（长安基地）学生代表、清华大学研究生社会实践东莞（长安）基地学生代表、新加坡南洋理工大学社会实践东莞（长安）基地学生代表、广东工业大学—东莞长安人才服务站学生代表。

在学校缺少实践机会，实习能帮助我们更好地连接和融入社会，为未来的工作提供更多帮助！”来自浙江传媒学院网络与新媒体专业的实习生郭颖聪表示，通过这次实习，她可以有机会尝试更多的工作场景，并能将自己所学融入实践当中，是一次难得的锻炼机会。“我还参加了爱心课堂义教活动，在这里第一次给小朋友们当老师还是挺受欢迎和成功的。”郭颖聪笑着说道。

记者了解到，近年来，长安镇建设卓越工程师培养基地，不断培育服务国家战略，直面产业需求，建设区域性工程人才中心和创新高地。在交流会现场，来自华南理工大学电子信息工程系、目前担任维沃移动通信有限公司助理通信验证工程师的陈梓豪表示，通过实习更能感受到理论知识投入实践的过程，“所以我会更喜欢这个过程，更想在工作中发挥自己的才能。”

出台多项举措吸引人才

“改革开放以来，经过40多年的发展，长安镇创造了一系列非常亮眼的数据。”长安镇党委委员古颖介绍了长安镇的经济发展情况。据介绍，2024年长安镇GDP突破1000亿元大关，是全国第六个、广东第三个、东莞第一个“千亿镇”，经济实力强劲，发展潜力巨大。

为了吸引青年人才，长安镇出台了多项举措。古颖介绍，在教育方面，长安镇在6年间将公办学数量翻了一番，解决人才来莞的子女就学问题；在医疗方面，长安镇接下来将建设三甲医院，将长安镇打造成为区域医疗卫生高地；在生活环境方面，长安镇经过近几年的整山治水，重点打造绿道长安，真正实现了“开门见绿”，实现“步步有诗意，满城山水画”。

古颖表示，接下来，长安镇将继续做好人才政策宣讲和政务服务工作，完善人才交流服务，在产学研青年人才、本土人才、技能人才、基础人才培养方面形成完整的人才培养体系，以人才服务中心为平台、人才发展联盟为纽带、人才工作品牌为抓手，持续开展人才工作。

“科技创新靠人才，我们非常希望人才来到长安之后，能够喜欢长安，最后扎根长安。”古颖说。

羊城晚报讯 记者王俊伟、通讯员

古颖报道：当前正值虫媒传染病高发季节，基层医疗机构的防控措施落实情况成为社会关注的焦点。近日，位于东莞市长安镇的一家门诊部因未能有效执行相关防控规定，导致一名登革热患者延误诊断与治疗，该机构已被依法责令停业整顿，并接受立案调查。

据了解，该事件发生在8月13日至15日期间，涉事门诊部连续三次接诊了一名发热病人，而这位患者后来被确诊患有登革热。遗憾的是，在这次诊疗过程中，医护人员既没有详细询问患者的流行病史，也忽略了记录其出现的肌肉酸痛、关节痛等典型症状。更为严重的是，他们未曾追溯患者自8月12

三次接诊竟漏关键信息？

东莞长安严打医疗机构违规行为

羊城晚报讯 记者王俊伟、通讯员古颖报道：当前正值虫媒传染病高发季节，基层医疗机构的防控措施落实情况成为社会关注的焦点。近日，位于东莞市长安镇的一家门诊部因未能有效执行相关防控规定，导致一名登革热患者延误诊断与治疗，该机构已被依法责令停业整顿，并接受立案调查。

据了解，该事件发生在8月13日至15日期间，涉事门诊部连续三次接诊了一名发热病人，而这位患者后来被确诊患有登革热。遗憾的是，在这次诊疗过程中，医护人员既没有详细询问患者的流行病史，也忽略了记录其出现的肌肉酸痛、关节痛等典型症状。更为严重的是，他们未曾追溯患者自8月12

此次事件暴露出部分基层医疗机

构在应对突发公共卫生事件时存在的短板与不足。为此，长安镇政府表示将采取一系列强化措施，包括严格落实医疗机构首诊负责制、规范医疗文书管理、加强全员培训与考核以及确保防蚊灭鼠等物理防控措施的有效实施。此外，还将加大对各医疗机构的日常监督力度，对那些整改不到位或仍存有隐患的单位将从重处罚，绝不姑息。

在此，有关部门也向公众发出倡议：鉴于当前是虫媒传染病的高发期，如果市民出现发热（体温达到或超过38℃）、皮疹或是关节疼痛中的任何一个症状，应及时前往正规医院接受专业检查与治疗，切勿自行用药或拖延就医，以免错过最佳治疗时机。

羊城晚报讯 记者王俊伟、通讯员

古颖报道：当前正值虫媒传染病高发季节，基层医疗机构的防控措施落实情况成为社会关注的焦点。近日，位于东莞市长安镇的一家门诊部因未能有效执行相关防控规定，导致一名登革热患者延误诊断与治疗，该机构已被依法责令停业整顿，并接受立案调查。

据了解，该事件发生在8月13日至15日期间，涉事门诊部连续三次接诊了一名发热病人，而这位患者后来被确诊患有登革热。遗憾的是，在这次诊疗过程中，医护人员既没有详细询问患者的流行病史，也忽略了记录其出现的肌肉酸痛、关节痛等典型症状。更为严重的是，他们未曾追溯患者自8月12

此次事件暴露出部分基层医疗机